

# 1月24日正式开灯 德阳灯会三十而“骊” 神秘深邃酷炫奇幻等你来探秘

本报讯(德阳传媒记者 陈晓霞)记者从相关部门获悉,2025第十六届德阳灯会将于1月24日-2月16日在玄珠湖公园正式开灯,目前各项筹备工作正在全力推进。本届灯会将首次利用水幕及全息投影技术,结合自然元素与现场灯光、激光和音乐,以3D动画的形式全方位展示德阳文化、三星堆文化和喜庆祥瑞的蛇年新年元素。

本届灯会以“三星璀璨 灵蛇献瑞”为主题,以古蜀文化为主元素,以“灯”是一座“城”、“城”是一座“灯”为内核,以德阳各区(市、县)的独特地域文化为灵感源泉,融合国潮风尚与国际视野精心设计,规划布局了“福满瑞景”“玄珠溢彩”“三星梦”“德阳光华”“珍堡奇缘”五大板块48组大型主题灯组,巧妙地古蜀文化的神秘深邃与高科技装备的酷炫奇幻完美融合,交织出一幅古今辉映、多元碰撞的梦幻光影画卷,必将为观众呈上一场升腾视觉享受、触动心灵的文化盛宴,续写德阳灯会30年的传奇华章。届时,市民游客可以在璀璨灯火中沉浸式感受德阳独特的历史底蕴、人文风貌和多元魅力,在共襄“文化盛宴”中收获欢乐幸福。

在25天的灯会中,不仅有100场水幕灯光秀,还有湖面光影灯光秀、山体激光秀、水上激光秀等灵动多变的光影狂欢,4种秀场相互补充,充分发挥水、山、湖等自然元素与灯光、激光、音乐等技术元素的优势,为观众带来全方位、多层次的震撼与感染。

同时,灯会园区内将进行“迪士尼”“花仙子”“国风四喜+财神”“戏曲国潮”“爱丽丝梦游仙境”“小丑互动”等七大主题巡游表演,将为灯会增添温馨欢乐的喜庆氛围。

目前,有关方面正力争使本届灯会在呈现形式、展示内容、活动设置、服务保障等方面取得更大突破,不断为“德阳灯会”城市IP注入更多力量,让德阳灯会三十而“骊”,再续辉煌。

## 祈福三星堆 过年到德阳



德阳灯会一景。部门供图

## “龙腾狮跃·‘竞’在德阳” 2025年春节群众文化活动周四上演

本报讯(德阳传媒记者 张伟)据市文旅局消息,“龙腾狮跃·‘竞’在德阳”2025年春节群众文化活动即将于1月16日举办。“龙腾狮跃·‘竞’在德阳”2025年春节群众文化活动作为2025元旦春节系列文旅重点活动之一,各区(市、县)、德阳经开区

分别组织1支队伍,共7支队伍,以本土特色文化融入舞龙舞狮元素为主题,进行竞演节目创作,营造节庆氛围。活动具体时间是1月16日15:00,地点在德阳市钟鼓楼广场。

据悉,竞演时间为6-8分钟。现场邀请3位专业评委,每个

区(市、县)安排1位大众评委,专业评委得分占总分的80%(去掉一个最高分和一个最低分后三位专业裁判的平均分),大众评委20%(去掉一个最高分和一个最低分后三位评审的平均分),最终评出最佳表演3名、最佳编排2名、最佳风采2名、优秀组织奖7名。

## 新版《傻儿师长》在德阳拍摄 仓山古镇“出镜” 中江美食抢眼

为抗日将领的逆袭故事。剧中一连串幽默搞笑又热血动人的故事,展现了这位有勇有谋、大智若愚的抗日英雄精彩侠义的传奇人生。

值得一提的是,此次拍摄,剧组不仅将仓山古镇、玉石刻等中江美不胜收的自然风光纳入镜头,更是巧妙地融入了大量“中江元素”。“樊傻儿”扮演者、著名演员廖健说:“我们做这个系列的初衷,就是希望让95后、00后这些年轻一代喜欢上四川,喜欢上四川话。四川的美食、美景、美人都在剧中有展现。说起中江的美食,像八宝

油糕、中江挂面、中江黑猪肉,我多年前就很喜爱,在戏里我们也进行了大量展示,我觉得这也在推广我们四川的美食。”

该剧导演游晓锦表示:“来到中江,这里的手工空心挂面是我最爱吃的,也感受到了中江人民的热情,以及当地在各方面的大力支持。这个戏讲述的是‘樊傻儿’一路过关斩将,中江是我们的必经之地,所以我们选择中江。”

此次《傻儿师长》剧组在中江的拍摄,不仅为剧集增添了浓厚的地方特色,也将在播出以后让更多人了解当地独特的魅力。



新版《傻儿师长》剧照。部门供图

## 市工商联(总商会) 八届五次执委会召开

本报讯(德阳传媒记者 陈晓霞)1月10日下午,德阳市工商联(总商会)八届五次执委会召开。市委常委、统战部部长朱莉出席会议并讲话,副市长、市工商联主席徐春龙向全体执委作工作报告。

朱莉强调,2024年,全市上下以超常举措拼经济、搞建设、抓发展,经济社会发展呈现逆势上扬、多元突破的趋势,预计全市地区生产总值增长7%。首次入围全国百强城市榜单,居87位。这些成绩离不开我市民营企业顽强拼搏开新局作出的贡献。

朱莉强调,今年是“十四五”规划收官之年,也是“十五五”规划布局之年,一系列重大战略机遇在我市交汇叠加,国家战略腹地建设和关键产业备份、国省扩消费促投资等一揽子增量政策,正加快转化为高质量发展的新动能,同时还将实施更加积极的财政政策和适度宽松的货币政策。随着这一系列改革红利、政策红利和发展红利的充分释放,广大民营企业要提振发展信心,以创新促转型,以开放激活力,以专业练内功,促进民营经济持续、健康、高质量发展。今年,市委市政府将持续优化民营经济发展环境,常态化开展政银企高质量对接会等活动,组建市级融资担保集团,畅通民营企业融资渠道,发布民间资本参与项目建设清单,推动惠企政策“免申即享”“直达快享”。全市各级各部门要积极为民营经济发展营造“尊商、重商、亲商、爱商”的良好氛围,保障民营企业享受公平待遇,保护企业依法合规经营,汇聚民营经济高质量发展的强大合力。

会议审议通过了《在德阳市工商业联合会第八届执行委员会第五次会议上的工作报告》《德阳市总商会2024年度财务收支情况报告》和有关人事事项。凉山州越西县、中江县玉兴镇当地乡村振兴项目作现场推介。

## 全省行政复议服务营商环境 护航企业高质量发展 经验交流活动在我市举行

本报讯(德阳传媒记者 陈晓霞)1月10日上午,全省行政复议服务营商环境护航企业高质量发展经验交流活动在我市举行。司法厅党委委员、副厅长王强,副市长、市公安局局长蒋挺出席活动。

蒋挺在致辞中表示,德阳坚持把优化营商环境作为推动经济高质量发展的重要任务,在全省率先成立企业服务中心,建立涉企行政复议常态化沟通协作机制,用好线下服务窗口与线上96999企业服务热线,开展涉企行政复议咨询、申请、调解等“一站式”服务,在服务营商环境护航企业高质量发展中发挥行政复议之力。德阳将认真贯彻落实此次会议精神,创新探索出更多可复制、可推广的典型经验,为行政复议服务营商环境护航企业高质量发展贡献更多德阳力量。

王强指出,2025年,全省各级行政复议机构要提高政治站位,正确把握行政复议在服务优化营商环境中的职能要求。要加强行政复议服务点建设,打通服务企业的“最后一公里”。要做实行政争议化解,及时保障企业合法权益。要持续开展案件督办,促进涉企行政纠纷案结事了。要做好类案总结,持续发布典型案例,提升社会公众和企业对行政复议工作的感知度和首选率。

# 爱护绿化讲文明 美化环境靠大家



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善

# 参与绿色行动 保护美丽家园



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善